Итоговая диагностическая работа по физической культуре  класс
Спецификация итоговой контрольной проверочной работы по физической культуре 7 класс
1. Назначение проверочной работы:
[bookmark: _GoBack]Данный тест предназначен для учащихся 7 класса по физической культуре: (Учебник под редакцией М.Я. Виленского 5-6-7 классы).
Цель работы: оценить уровень подготовки учащихся 7 класса за год по предмету физическая культура.
	Итоговая  диагностическая работа включает в себя 10 заданий. Работа рассчитана на 15 минут.
1. Документы, определяющие содержание работы.
	Содержание работы определяется на основе следующих документов:
Федеральный компонент государственного стандарта общего образования. Физическая культура. (Приказ Минобразования России «Об утверждении федерального компонента государственных стандартов начального общего, основного общего и среднего (полного) общего образования» от 5 марта 2004 г. № 1089).
1. Характеристика структуры и содержания работы
	В содержание включены вопросы по разделам: 
-«Основы здорового образа жизни» 
-«Виды двигательной активности для сохранения здоровья» 
-«Двигательная активность в течение дня»
- «Упражнения для активного отдыха»
- «Закаливание как одно из важнейших слагаемых здорового образа жизни»
-«Общеразвивающие физические упражнения»
Максимальная сумма баллов за работу – 10 баллов.
Оценки: «5» ставится, если учащийся набрал 10-9 баллов;
              «4» ставится, если учащийся набрал 8-7  баллов;
              «3» ставится, если учащийся набрал 6-5 баллов;
                «2» ставится, если учащийся набрал 4 и менее баллов

Выберите правильный ответ.
Тест
1. Вопрос. Какой из способов торможения на лыжах больше всего подходит для начинающего лыжника?
Варианты ответа:
а) плугом 
б) торможение падением 
в) боком 
2. Вопрос. Какой из подъемов в технике передвижения на лыжах имеет название одного из деревьев?
Варианты ответа:
а) елочкой б) лесенкой
3. Вопрос. Каким может быть старт в индивидуальных гонках лыжников?
Варианты ответа:
а) только одиночным б) только общим в) одиночным, парным и общим 
4. Вопрос. Какой способ (ход) передвижения на лыжах появился раньше — коньковый или классический?
Варианты ответа:
а) коньковый б) классический


5. Вопрос. Какой длины должны быть лыжи для конькового хода?
Варианты ответа:
а) эти лыжи должны быть на 10—20 см короче, чем лыжи для классического хода.
б) эти лыжи должны быть на 10-20 см длиннее, чем лыжи для классического хода.
в) длина лыж не имеет значения
6. Вопрос. Может ли лыжник пройти какой-либо отрезок дистанции на одной лыже?
Варианты ответа:
а) нет б) да
7. Вопрос. Можно ли не уступать лыжню сопернику во время лыжной гонки?
Варианты ответа:
а) нет, обязан уступить в любом случае
б) можно
в) только в том случае, если до финиша остается 100 м и менее
8. Вопрос. Какого способа передвижения на лыжах не существует:
Варианты ответа:
а) попеременный четырехэтажный ход
б) попеременный двухшажный ход
в) попеременный четырёхшажный ход
9. Вопрос. Когда наши спортсмены-лыжники дебютировали на зимних Олимпийских играх?
Варианты ответа:
а) 1984 б) 1878 в) 1956
10. Вопрос. Как должен поступить лыжник на дистанции, если соперник, догнавший его, просит уступить ему лыжню?
Варианты ответа:
а) может не уступать лыжню
б) следует уступить лыжню, сойдя с нее обеими лыжами
в) следует уступить лыжню, сойдя с нее хотя бы одной лыжей


